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Η Θεσσαλονίκη θα υποδέχεται για πάντα...
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Θεσσαλονίκη

Όσα ζήσαμε χθες βράδυ στον Κελλάριο Όρμο 
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Ήταν μια τυπική βραδιά του Θεσσαλονίκη Αλλιώς. Με αντιξοότητες μεγάλες και δυσκολίες
πολλές, όπως τα 6 μποφόρ στο Θερμαϊκό που δυσκόλευαν τους ηθοποιούς του ΚΘΒΕ να
προσεγγίσουν με τη βάρκα για να αρχίσει η αφήγηση της άφιξης των προσφύγων. 

Όμως αυτό είναι το Αλλιώς. Η μαγεία αυτού του αστικού πειράματος, που κόντρα σε κάθε
δυσκολία καταφέρνει στο τέλος να υλοποιήσει μικρά και μεγάλα όνειρα. Εδώ και 12
χρόνια από την parallaxi. 

Χθες το όνειρο ήταν διπλό: Να αποτίσουμε από τη μια την οφειλόμενη τιμή στους
προγόνους που ήρθαν από το διωγμό της Μικρασίας και άλλαξαν την πόλη και από την
άλλη να υπενθυμίσουμε αυτό που τόσο εύστοχα περιέγραψε σε μια φράση ο Βυζαντινός
Λόγιος Νικηφόρος Χουμνός το 14ο αιώνα. ''Κανείς δεν μένει χωρίς πατρίδα, όσο υπάρχει
η Θεσσαλονίκη''. ΜΙα φράση που έμεινε για ώρα καρφωμένη στην πολυκατοικία που
μετατρέψαμε σε οθόνη. 

Σε αυτή την πόλη, που ελπίζουμε να μείνει για πάντα ανοιχτή σε κάθε βασανισμένο
άνθρωπο που ψάχνει μια πατρίδα. 

Μεγάλο ευχαριστώ σε όσους συνεργάστηκαν. 

Συντελεστές Ιδέα: Γιώργος Τούλας Κείμενο: Θωμάς Κοροβίνης Σκηνοθεσία: Χάρης
Πεχλιβανίδης Βοηθός σκηνοθέτη: Δημήτρης Σπορίδης Παίζουν οι ηθοποιοί του ΚΘΒΕ:
Ελένη Θυμιοπούλου, Μάρα Τσικάρα, Στέλιος Τζαφερης, Γιώργος Σφυρίδης, Δημήτρης
Σιακάρας, Έφη Δρόσου, Χρύσα Ζαφειριαδου 

Και οι σπουδαστές: Νίκη Κιορπέογλου, Στεφανία Καρούλη, Βασιλής Παναγιωτίδης,
Ειρήνη Τσαρσιταλίδου, Σοφία Τζήμα, Ελεωνόρα Άτση, Βασιλεία Κλήμη, Μασταλούδη
Αναστασία, Θεανώ Βαρβέλη, Νικόλαος Ζήσο, Κωνσταντίνα Λάγγη, Ιωσήφ Καρανικόλας. 

Οι μουσικοί: Κανονάκι: Δημήτρης Βασιλειάδης Ούτι: Κώστας Παπαγιαννίδης Βιολί: Άκης
Παπαεμμανουήλ Τραγούδι: Βούλα Σαββίδη, Ανδρέας Καρακότας, Θωμάς Κοροβίνης
Προβολή: Κώστας Περήφανος Επεξεργασία οπτικού υλικού: Χρήστος Νικολέρης
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Ηχοληψία: Γιώργος Δημητριάδης Βοηθός παραγωγής: Γιώργος Σχοινάς Με τη
συνεργασία: ΚΘΒΕ, ΔΕΘ, Heinrich Böll Stiftung, Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας 

Υποστηρικτές: Σταύρος Ανδρεάδης, Ζωή Παπαγεωργίου Ευχαριστίες Για την
παραχώρηση του αρχειακού και φωτογραφικού υλικού ευχαριστούμε: Ιστορικό Αρχείο
Προσφυγικού Ελληνισμού Καλαμαριάς Ελληνικό Λογοτεχνικό Ιστορικό Αρχείο Κέντρο
Ιστορίας Θεσσαλονίκης Σύλλογος Κατιρλιωτών Καλαμαριάς «Άγιος Ιωάννης ο
Πρόδρομος» Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης Για την παραχώρηση των καϊκιών της
παράστασης ευχαριστούμε την Περιφερειακή Εφορεία Θεσσαλονίκης του Σώματος
Ελλήνων Προσκόπων. 

Για την παραχώρηση του χώρου προβολής του οπτικού υλικού, ευχαριστούμε την
διαχείριση και τους ενοίκους της πολυκατοικίας της οδού Θεμιστοκλή Σοφούλη 58Γ. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στο Δήμο Θεσσαλονίκης, τις υπηρεσίες του και το δήμαρχο
Κωνσταντίνο Ζέρβα για την αμέριστη βοήθεια, στο ΚΘΒΕ, το προσωπικό του και τον
Καλλιτεχνικό Διευθυντή Αστέρη Πελτέκη.

Ακολουθούν οι εικόνες της χθεσινής βραδιάς. 
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ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ
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Η Θεσσαλονίκη αλλιώς
1922-2022 Από τη Μικρά Ασία στη Θεσσαλονίκη. Η
Αναγέννηση μιας πόλης.
Parallaxi 21-9-2022
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